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ATA DA 13'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE2.022.

ATA DA I3" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE 2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VER-EADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÂO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVER,EM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QTJE SE MANTENHAM EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO eO qUr SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2'. 3', 4'E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE,NÂO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO,
A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ÀDAIR JOSÉ FOGAÇA PARA
I]AZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BÍBLICA. NE SEqUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE
SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA
ATA DA 12' SESSÃO ORDNÁRIA DE 2.022, A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO, E

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR.
COLOCOU EM DISCUSSÂO A ATA DA I2'SESSÀO ORDINÁRIA DE2.022. E COLOCADA EM
voTAÇÀo NoMTNAL. FOr APROVADA POR UNANTMTDADE. NA SEQUÊNCIa, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 063/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADTCIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.270.000.00. PARA EXECUÇÀO DE
CONI'RAPARTIDA NOS CONVÊNIOS DESTINADOS PARA REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA
LUIZ GONZAGA, CONSTRUÇÃO OP UM PARQUE DO LADO DA EMEF PROF". MARIA
MIZUE. MANUTENÇÕES CORRETIVAS E PREVENTIVAS DE PREDIOS PÚBLICOS E
EXECUÇÃO DE OBRA DE MURO. GAVETEIRO E MANUTENÇÕES COnnprtVAS NO
CEMITERIO CENTRAL DO MUNICIPIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DO PROJETO DE
LEI N'064/22 (AUTOzuA DO PODER EXECUTIVO - DISPOE SOBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 122.194.39. PARA TRANSFERIR
RECURSOS ABERTOS NA PROCRAMAÇÃO DE MEDIA E ALTA COMPLECIDADE QUE
REFERE-SE A ATENÇÃO BÁSICA, NOS TERMOS DAS PORTARIAS GM/MS N' 73I DE
1610412.021 E 894/2.021) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N' 065i22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
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ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I74.600.00, PARA REFORMA DA QUADRA
POLIESPORTIVA E BANHEIRO NA QUADRA DO LAGO MUNICIPAL (PRAÇA LUIZ
GONZAGA). E CONSTRUÇÂO DE BASE PARA INSTALAÇÀO DE ACADEMIAS AO AR LIVRE
PARA OS BAIRROS RIO VERDE. ALVORADA. COLONIAL I. APARECIDA E LAGO
MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: DO PROJETO DE LEI N" 067122 (AUTORIA DO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP,
O *DIA DA ALIMENTAÇÀO SAUDÁVEL'') E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS; DO PROJETO DE

LEI N'068/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INSTITUI A
SEMANA DO DIA IO DE ruLHO NO CALENDÁRIO DO MUNICIPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA, COMO A "SEMANA DOS TROPEIROS-) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" OO4/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRTQUE SOARES, COM APOTAMENTO DOS VEREADORES ROBE!.-rq POS Rlil_s l9LlY
E RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPOE SOBRE A CONCESSAO DO TITULO DE

CIDADÃ ARAÇOIABANA, A ILUSTRE SENHORA MARLI RODRIGUES DE OLIVEIRA
RAYMLINDO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIASI E DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N" OO5/22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ DISPÔE SOBRE A
CONCESSÂO DO TÍTULO DE CIDADÃO ARAÇOIABANO. AO ILUSTRE SENHOR DANILO
MASCARENHAS DE BALAS. MAIS CONHECIDO COMO "DEPUTADO ESTADUAL AGENTE
FEDERAL DANILO BALAS*) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL.
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS

PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÀO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS

INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE

CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇ4, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E

ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 057/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE

SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.844.500,00.
PARA RENOVAÇÃO/ADITAMENTO DO CONTRATO N' 037/2.021, PROCESSO N' 55/2.021.

COM A EMPRESA LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS (FORNECIMENTO DE

COMBUSTÍVEL) PARA,CONTINUAÇÀO DA CIRCULAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL, COM
RECURSO DO SUPERÁVIT FINANCEIRO ORDINÁRIO, APURADO EM 3I/I2I2.O2I) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO. E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCH, O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA PROJETO DE LEI N" 058/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 66I.196,44, PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA MARIA PAULA EXPOSITO,
AQUISIÇÀO DE PLAY GROLND, VEiCULO PARA A SECRETARIA DE ESPORTES,

§
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SUBVENCIONAR A ASSOCIAÇÃO DE CONVIVÊNCIA NOVO TEMPO _ CIENT,
SUBVENCIONAR A AGÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E RECURSOS
ASSISTENCIAIS VOVO JOSEPHINA E SUBVENCIONAR O INSTITUTO CONTRAPROPOSTA)
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR ITNANIMIDADE. A SEGUIR, O l'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 059/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$

1.400.000.00, PARA REVITALIZAÇÃO DA PISTA DE CAMINHADA DO LAGO MLTNICIPAL.
AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO BASCULANTE E DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS OE
MERENDA ESCOLAR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
060/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 864.000.00, PARA CONTRATAÇÀO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DA MERENDA ESCOLAR, COM
RECURSO DE ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO DA QUOTA ESTADUAL DO SALÁRIO
EDUCAÇÃO - QUESE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
06'I/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 936.000,00, PARA CONTRATAÇÀO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DA MERENDA ESCOLAR,
COM RECURSO DE ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO DA QUOTA ESTADUAL DO

SALÁRIO EDUCAÇÃO. QUESE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
062122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 2.OOO.OOO,OO. PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO
DE MINISTRAÇÃO DE CONTEÚDO TECNOLOGICO DE SEQUÊNCIA DIDÁTICA ESPECÍFICA

- SALA MAKER. PARA O ENSINO FUNDAMENTAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCh, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE RESOLUÇÀO N" OO2i22 (AUTOzuA DA MESA DIRETORA _ REGULAMENTA A
POLÍTICA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÀO, NO ÂNASITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA, CONFORME A LEI N" I3.709, DE 14 DE AGOSTO DE 2.018 _ LEI
GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS (LCPD» E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O 1" SECRETÁNIO NEZ A LEITURA DA
MOÇÃO DE APOTO N" OO3/22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ A
CÂMARA MIJ,}IICIPAL DE PIEDADE/SP. EM APOIO A MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA A
IMPLANTAÇÃO DE MEEPRESA PARA EXTRAÇÀO E BENEFICIAMENTO DO MINERAL
GRANTIO, EM ZONA DE CONSERVAÇÃO DE MANANCIAIS) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR
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ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADA EM VOTAÇAO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOI.J QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS. ESTÀO A DISPOSIÇÃO DE
TODOS OS INTERESSADOS. JI]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, MANOEL
HENRIQUE SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA
STLVA JÚNIOR, JOÃO ROSA FILHO E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 13'SESSÀO
ORDINÁRIA DE2.022.

SALA DAS SESSÕES. 02 DE MAIO DE2.022.

ROI}ERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


